

## A XVII a Conferință Națională a Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie

Timișoara, 15-17 mai 2014

În acest an este din nou rândul Timișoarei să găzduiască meetingul anual al Societății Române de Ultrasonografie în Medicină și Biologie. Ca de fiecare dată, cea mai importantă întâlnire anuală a ecografiștilor din România se dorește să fie o manifestare de înaltă ținută științifică, cu teme din diverse domenii ale activității ecografice, într-o atmosferă prietenească și într-un „oraș al florilor“, în mijloc de lună mai.

Manifestarea va debuta în 15 mai cu Workshopul Centrului de Excelență al Federației Mondiale a Ultrasonografiei în Medicină și Biologie Timișoara (World Federation of Ultrasound in Medicine and Biology Center of Excellence Timișoara), care în acest an are o temă practică – Ecografia Clinică. Programul workshopului va cuprinde teme din ecografia clinică abdominală, cum ar fi valoarea ecografiei în durerea de fosă iliacă dreaptă și stângă, valoarea ecografiei în durerea de etaj abdominal superior, rolul ecografiei în sindromul icteric, rolul ecografiei în evaluarea pacientului febril sau în evaluarea pacientului cu diaree cronică, dar și teme din ecografia toracelui, ecografia părților mici, sau ecografia în urgență, toate adresându-se însă direct clinicianului. Workshopul se va bucura și de participarea unor personalități internaționale al ultrasonografiei și în același timp prieteni ai României: Prof. Dr. Lucas Greiner (Germania), Prof. Dr. Harald Lutz (Germania) și Prof. Dr. Dieter Nürnberg (Germania).

Programul conferinței va cuprinde în continuare mai multe mese rotunde care vor aborda, ca în fiecare an, teme variate: ecografia cu substanță de contrast – aplicații hepatice și nonhepatice, ecografia în pediatrie, ecografia în practica medicului de familie, ecografia în evaluarea ficatului, a tubului digestiv, ecografia musculo-scheletală, tiroidiană, de sân, în obstetrică-ginecologie, elastografie, ecoendoscopie, etc. Programul va cuprinde și deja consacratele sesiuni de cazuri clinice comentate, de prezentări orale și sesiuni poster, cursul pentru studenți.

Așteptăm din partea participanților cât mai multe lucrări originale, de calitate cât mai bună, aceasta fiind manifestarea în care ecografia românească trebuie să își prezinte rezultatele atât din practica clinică, dar și din cercetare.

Pentru toate acestea, dar și pentru alte surprize ale programului social vă așteptăm la Timișoara în mai!

► Informații suplimentare găsiți pe website-ul manifestării: [www.eco2014.ro](http://www.eco2014.ro)

*Prof. Dr. Ioan Sporea*  
*Președintele Comitetului de Organizare*

*Dr. Alina Popescu*  
*Secretara Comitetului de Organizare*



Prof. Dr. Ioan Sporea



Dr. Alina Popescu